



“211工程”院校纷纷扩招

考生的专业志愿满足率大幅增加

□记者 李燕峰

在经过了两次模拟投档后，昨日，我省高招录取本科一批第一阶段“211工程”院校的录取工作基本结束。由于我省考生踊跃报考，生源喜人，多数院校纷纷增加招生名额。

1 清华实现“双零”承诺，扩招 71%

清华大学河南招生组组长于涵介绍说，今年清华大学在河南计划招 72 人，实际录取 123 人，扩招 71%，遥遥领先于其他各省市(区)，排在第一位。加上保送生、艺术类考生，总招生人数达到 156 人。

于涵介绍说，今年在理科

148% 投档、文科 250% 投档后，清华大学都没有退档，最后录取理科最高 681 分，最低 654 分；文科最高 622 分，最低 611 分。

另外，清华大学也兑现了此前给考生的“零风险”、“零调剂”的“双零”承诺。

2 北大扩招 48%，包揽文科前 6 名

由于考生报考十分踊跃，北京大学今年大幅增加了在河南的招生名额，最终有 168 名学子圆梦北大。

据介绍，北大今年在我省计划招 100 人，实际录取 148 人，扩招幅度高达 48%。其中，理科计划招 46 人，实际录取 71 人，扩招近 55%，录取最低 652 分；文科计划

招 32 人，实际录取 52 人，包揽我省文科前 6 名，扩招 60% 以上，录取最低 605 分；医学院计划招 22 人，实际录取 25 人，扩招 13%，录取最低 645 分。

今年北大还特别适当调整了专业招生计划，实现了考生专业志愿“零调剂”。

3 中科大扩招近一倍

今年，中国科学技术大学在我省计划招 52 名理科生。由于考生报名踊跃，该校协调追加了 48 个名额，最终在我省录取了 100 人，扩招幅度近 100%，居该校在全国各省份扩招力度之首。

中科大今年在我省录取最低

635 分，超出一本线 83 分。一直备受考生关注的理科实验班在我省录取了 4 人，录取最高 650 分，超出一本线近 100 分。据介绍，最终录取的 100 人当中，只有不到 5 人进行了专业调剂，绝大多数考生的专业志愿得到满足。

4 复旦扩招近 60%

复旦大学今年在我省计划招 43 人，最终扩招 28 人，实际录取 71 人，录取总人数达到招生计划数的近 160%，这一数字居复旦在全国各省份扩招幅度之首。

今年，复旦大学在我省文科计划招 14 人，按照 120% 的比例，投档线高达 596 分，高出一本线

64 分。最终，该校文科在我省录取了 23 人，扩招 9 人，录取最低 593 分，超一本线 61 分。理科计划招 29 人，按照 120% 的比例，投档线高达 643 分，高出一本线 91 分。最终，该校理科在我省录取了 48 人，扩招 19 人，录取最低 642 分，超一本线 90 分。

5 浙大扩招 4 人

浙江大学今年在我省共录取 76 人，扩招的 4 人均为理科，文科录取 8 人，录取最低 587 分，高出一本线 55 分；理科录取 68 人，录取最低 637 分，高出一本线 85 分。

浙江大学河南招生组组长曾超介绍说，今年报考该校的考生的分数扁平化趋势比较明显。

6 南开扩招 15 人

南开大学今年在河南的录取工作已全部结束，一本批次共录取 106 人，扩招 15 人。其中，文科录取最高 596 分，最低 585 分，实际录取 40 人，扩招 7 人；理科录取最高 639 分，最低 627 分，实际录取 66 人，扩招 8 人。

7 武大扩招 20 人

在“211 工程”院校阶段，武汉大学文科录取了 79 人，扩招 4 人，录取最低 578 分，高出一本线 41 分；理科录取了 336 人，扩招 16 人，录取最低 612 分，高出一本线 60 分。

8 南京大学扩招 12 人

今年，南京大学在我省一本批次共录取 66 人，扩招 12 人。其中，文科录取 18 人，扩招 1 人，录取最低 588 分，高出一本线 56 分；理科录取 48 人，扩招 11 人，录取最低 633 分，高出一本线 81 分。

南京大学是少数投档最低分低

9 华东师大扩招 7 人

华东师范大学一本批次今年在河南共录取 99 人，扩招 7 人。其中，文科录取 35 人，扩招 2 人，录取最低 567 分，高出一本线 35 分；理科录取了 64 人，扩招 5 人，录取最低 593 分，高出一本线 41 分。

10 郑大文理科分超一本线 18 分、23 分

作为我省唯一一所国家“211 工程”重点建设高校，郑州大学延续了往年生源火爆的态势，文科、理科投档分数再次刷新历史纪录：文科 550 分，高出重点线 18 分；理科 575 分，高出重点线 23 分。

11 河大文理科高出一本线 7 分、13 分

河南大学今年本科一批生源充足，高分考生会集。理科进档线 565 分，文科进档线 539 分，分别高出一本线 13 分和 7 分。从该校的进档情况看，多数专业的第一专业志愿就可以完成招生计划，不少专业第一专业志愿报考人数远远超过计划数，比如经济类、管理学等多个专业的第一专业志愿

南开大学河南招生组组长宗茂坤介绍说，往年南开最低分文科一般比一本线高 30 分左右，理科高 60 分左右；今年文科最低分高一本线 53 分，理科高一本线 75 分，这是最近五六年都没出现过的。特别是文科，分数提高尤其明显。

**本科一批
“211 工程院校”
录取结束
其他院校昨日开录**

□记者 李燕峰

本科一批录取工作正在进行中，昨日记者从市高招办获悉，本科一批“211”段院校录取顺利，截止 17 日，118 所院校在完成 22638 人的招生计划后，还增加了 1718 人的招生名额，其中文科 302 人，理科 1416 人，加上自主招生录取的 785 人，今年我省本科一批第一阶段扩招人数达到 2500 余人。

“211 工程院校”录取结束后，昨日，本科一批进入第二阶段其他院校的录取工作。第二阶段其他院校 111 所，计划招生 13714 人，其中文科 2180 人，理科 11534 人。

据介绍，本科一批其他高校的录取工作，同样要经过两轮模拟投档，于 21 日正式投档录取。7 月 23 日投放预科招生档案，23 日本批计划余额征集志愿，24 日本批录取结束。自主招生在两段录取之前已经投档，录取 785 人。

市高招办有关负责人介绍说，在本科一批其他院校录取时，我市的河南科技大学也参与录取，该校本批次计划录取 1417 人，其中文科 52 人，理科 1365 人。

与往年相比，由于今年实行平行志愿，为了确保考生利益，省招办将进行两次模拟投档，根据各校确定的招生计划数和调档比例再进行正式投档，以减少退档情况。

据介绍，在投档工作中，原则上档案“只进不退”，也意味着考生只要档案投进某所学校，就有相当大的录取概率。除非院校在阅档时发现考生有身体达不到专业要求，专业不服从调剂或有不诚信记录等“硬伤”无法录取，院校才能退档。

特别推荐 战士亮剑军营夏令营 开始报名啦

15838812376 0379-63517126

特别推荐 出国留学 澳桥美加留学广场

数码大厦 A 座 13 楼

电话:63120301 63120302